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Porto, Minho a údolí Doura - cesta za chutěmi

Portugalska s Milanem Tichým

Cestovatel: Milan Tichý  |  Rozpočet: 55 800 Kč  |  Volná místa: 6

Termín: 18.10.2026 - 22.10.2026

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/277-vyprava

Nezaměnitelná vína a gurmánské zážitky

Vydejte se s námi do severního Portugalska – kraje, kde se snoubí výjimečná kuchyně, slavná vína s autentickou

atmosférou. Čeká nás město Porto a údolí řeky Douro, obě zapsaná na seznamu UNESCO, i méně známý region tzv.

zelených vín – Minho. Vydáváme se sem poznávat místní pamětihodnosti, přírodu ale také ochutnávat jak portské, svěží

vinho verde (zelené víno), tak regionální speciality.

Na naší cestě nás bude provázet Milan Tichý – milovník a znalec Portugalska, místních vín i kuchyně.

O cestovateli: Milan Tichý

Vystudoval portugalštinu na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v roce 2012, kde následně pokračoval na

doktorandském studiu. Kromě Portugalska miluje také Brazílii.

Po absolutoriu na humanitním gymnáziu se vrhl do dalšího studia, které je spojeno s jeho celoživotním koníčkem a vášní

– hudbou. Během šestiletého studia trumpety na Konzervatoři Jaroslava Ježka stihl ochutnat kočovný život díky

působení v cirkusu Barelli. Po konzervatoři se živil hrou na trumpetu na profesionální úrovni – například vystupoval v

Bigbandu Českého rozhlasu.

Že cesty osudu jsou někdy nevyzpytatelné, tak toho je Milan dobrým příkladem. I stalo se tak, že se jednoho dne spřátelil

s několika Portugalci. Jejich prostřednictvím navázal kontakt s touto překrásnou zemí a odtud bylo jen krůček ke studiu

portugalštiny. Většina lidí by se spokojila s večerními jazykovými kurzy. Milan však bere vše pěkně „od podlahy“ a do

hloubky. A tak se vrhl do dalšího studia – pro zdokonalení si vytkl nemalý cíl - přihlásil se ke studiu portugalské filologie

na UK. Nadšení a chuť pro hlubší poznání tohoto jazyka proměnil v roční studijní pobyt v Lisabonu a půlroční stipendium

získal také v brazilském Salvadoru.

Díky těmto pobytům se dokonale seznámil s oběma zeměmi, které procestoval křížem krážem a ve kterých má dodnes

přátele.

Kromě toho, že průvodcuje skupinky cestovatelů, věnuje se překladatelství a tlumočení a také zkouší svůj pozitivní vztah

ke všemu portugalskému přenést na své studenty.



Program výpravy

1. den - neděle 18.10. - Seznámení s Portem

Po příletu do Porta se ubytujeme a vydáme do historického centra. Projdeme se tradiční čtvrtí Ribeira, kde se barevné

domy sklánějí k řece Douro, a nasajeme atmosféru města. Odpoledne si dopřejeme plavbu po řece pod šesti portskými

mosty, při které se nám město ukáže z jiné perspektivy. Večer můžeme ochutnat první portugalské speciality počínaje

typickou treskou bacalhão, kuriozním toustem francesinha a telecím biftekem konče, samozřejmě spolu se sklenkou

portugalského vína.

1. nocleh v Portu.

2. den - pondělí 19.10. – Braga, Guimarães a vinho verde

Po snídani vyrazíme do regionu Minho, zeleného srdce severního Portugalska. Po procházce historickou Bragou

vystoupáme monumentálním barokním schodištěm k poutní bazilice Bom Jesus do Monte (UNESCO). Zde pochopíme

propojení krajiny, historie a tradic, které se promítají i do místní kuchyně. Pokračovat budeme do města Guimarães,

města považovaného za kolébku Portugalska(UNESCO). Sejdeme od ikonického hradu do překrásného historického

centra s hrázděnými domy. Po pauze na oběd a krátkém přejezdu nás čeká jeden z vrcholů dne – degustace ve

vinařství Casa de Sezim. V komorním prostředí staletého rodinného sídla ochutnáme zdejší mladá a proto právě

„zelená“ vína. Jsou lehká a svěží, ideální k místním pokrmům. Kdo bude mít sílu, chuť i energii, může den zakončit

u oceánu v portské čtvrti Matosinhos. Zde si lze dopřát například večeři z čerstvých ryb nebo mořských plodů.

2.nocleh  – Porto

3. den - úterý 20.10. – Údolí Douro

Po snídani opustíme Porto a vydáme se do vnitrozemí proti proudu řeky Douro. Krajina se postupně promění, až se

ocitneme v údolí se strmými svahy pokrytými vinicemi na úzkých terasách, které jsou výsledkem staletého lidského úsilí

(UNESCO). Právě zde se rodí nejen slavné portské ale i špičková stolní vína, která postupně získávají světovou

známost. Navštívíme vinařství Quinta do Seixo (Sandeman) a ochutnáme různé druhy místních vín – od mladých a

svěžích až po vyzrálejší a komplexnější.

Po degustaci se přesuneme do malebného městečka Pinhão s unikátním nádražím. Zde po procházce podnikneme

plavbu po řece. Navečer přejedeme do hotelu v údolí Doura, kde na nás čeká i večeře.

Nocleh u řeky Douro.

4. den - středa 21.10. – Lamego, muškát a návrat do Porta

Po snídani se vydáme zpět směrem k Portu, ale ještě nás čeká zastávka v barokním městě Lamego. Dominantou je

poutní kostel Nossa Senhora dos Remédios, ke kterému vystoupáme po impozantním schodišti zdobeném kachly

azulejos, fontánami a žulovými sochami. Nejde jen o architekturu, ale o celkový zážitek z místa, které je hluboce odráží

místní tradice.

Při návratu si dopřejeme další gastronomické zastávky – ochutnáme místní speciality, například jehněčí, a zastavíme se

i na sklenku unikátního muškátu v obci Favaios. Odpoledne dojezd do Porta, prostor na individuální program nebo

poslední nákupy. Večer možnost ochutnat typické portské dršťky tripas – kdo je neměl, jakoby v Portu nikdy nebyl!

Poslední noc v Portu.



5. den - čtvrtek 22.10. – Portské na rozloučenou

Poslední den věnujeme tomu, co k Portu neodmyslitelně patří – portské víno. Po snídani se přesuneme do části Vila

Nova de Gaia, kde se nacházejí sklepy nejslavnějších značek. Navštívíme vinařství Fonseca, kde se seznámíme

s historií, výrobou ale i filozofií tohoto světoznámého nápoje. Degustace několika tipů portského bude symbolickým

zakončením celé cesty – shrnutím chutí, které jsme během pobytu objevili. Poté se vrátíme pro zavazadla a odjedeme

na letiště k odletu zpět domů.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
zpáteční letenku Praha – Porto s leteckou společností Smartwings včetně příručního zavazadla do 8 kg

●
dopravu klimatizovaným minibusem po celou dobu výpravy

●
3 x ubytování ve 4* hotelu v centru Porta

●
3 x místní taxa v hotelu v Portu

●
1 x ubytování v 4* hotelu v údolí Douro

●
4 x snídaně v hotelu

●
1 x večeře v hotelu u Doura

●
plavba po řece Douro v Portu

●
plavba lodí po řece Douro z Pinhão

●
4 x ochutnávka vína v místních vinařstvích

●
transfery minibusem dle programu

●
služby cestovatele Milana Tichého

●
telefonická asistence z CK Axamit Travel s.r.o.

●
pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Obědy a večeře (mimo večeři 3.den) – každý podle chuti a nálady, průvodce vždy doporučí specialitu v dané oblasti

●
Vstupné do památek, hradů, muzeí

●
Spropitné pro průvodce, řidiče

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
Jednolůžkový pokoj – 9 000 Kč

●
Cestovní pojištění od ERV/ ERGO pojišťovny na 5 dní: Standard  – 290 Kč/dosp.os. do 70 let, 580 Kč pro osobu

nad 70 let. Více info zde.

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus – 7% z celkové ceny zájezdu.

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

z důvodu zdravotních a týká se striktně osob, které cestují. Standardní cena pojištění Storna (4% z celkové ceny

zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

Další informace:

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 12–14 osob.

●
Zájezd se uskuteční při min. počtu 10 osob. Potvrzení realizace akce obdržíte nejpozději 60 dní před

začátkem akce.

https://www.ergo-cestovni.cz/cs/cestovni-pojisteni-singletrip
https://www.ergo-cestovni.cz/cs/pojisteni-storna-zajezdu


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

